

## 本文目录

- [基金赎回方法？](#)
- [赎回基金的正确方法？](#)
- [基金转换后的余额怎么赎回？](#)
- [基金赎回时有什么技巧？有哪些注意事项？](#)

## 基金赎回方法？

### 1. 垰頭條萊

登录交易平台，查看所持资产。條萊垰頭

### 2. 垰頭條萊

找到相应基金，选择赎回，确定赎回份额并提交。垰頭條萊

### 3. 垰頭條萊

确定赎回操作是否成功。頭條萊垰

如果是在T日规定的时间内进行的赎回操作，那么一般T+2日就能在交易平台查询基金赎回确认单，而赎回的资金大概会在T+7前回到资金账户！萊垰頭條

## 赎回基金的正确方法？

方式一：收益率达到30%赎回萊垰頭條

这种方式周期会短一些，平均2-3年一次。萊垰頭條

最近涨跌起伏大，所以有的品种更快速的达到了。萊垰頭條

方式二：到指数高估赎回頭條萊垰

这种方式周期会更长，好几年遇到一次。萊垰頭條

通常是等到牛市的时候，会遇到高估赎回。萊垰頭條

大家可以选择适合自己的赎回方式。萊垰頭條

## 基金转换后的余额怎么赎回？

基金转换后的余额赎回的主要步骤如下。

基金转换剩余的钱会退还到投资者账户中，基金转换时，价格是未知的，转入的基金申购金额是基于转出基金估算赎回金额来计算，多转就会有余额产生，基金转换是指投资者在持有基金的情况下，可以转换为同一基金公司管理的其他的基金。

## 基金赎回时有什么技巧？有哪些注意事项？

持续亏损，要敢于止损。与不及时止盈相反的是，很多投资者从一开始选择基金就有些“走眼”，一持有便长期亏损，再加上没能及时离场导致越陷越深。建议如果在市场牛市的环境中，持有的基金业绩仍然长期排在同类基金的后1/4位，或者账面长期(1年以上)浮亏，就要果断“割肉”止损，转换一只历史业绩优秀、表现稳定的基金。长期投资，不着急离场。如果你有更好的投资方式，当然可以基金赎回，不过这个前提是，你要确定“更好的投资”一定会给你带来稳定以及比基金更高的收益，否则如果没有更好的投资渠道，保持当前的基金投资状态或许才是“最佳的投资”。市场突然下跌，要不要撤出？如果宏观市场发生了变化，比如当市场处于熊市时，持有股票基金或指数基金的净值会下跌，此时应该调整策略，可以转换成比较稳健的基金，比如债券基金、分级基金A份额或者选择货币基金。但是，如果市场仍然处于牛市行情中，短期的震荡回调并没有改变牛市格局，那么不用在意净值的短期回落，应继续持有或适当加仓。赎回费要精打细算。基金公司为了吸引更多的投资者，鼓励他们长期持有基金，设置了不同的赎回费率。有些基金在持有满半年或1年后，赎回费率减半或者全免。所以在选择赎回时，也要考虑自己持有的基金到底执行怎样的赎回费率。不要因为那1.5%的赎回成本，摊薄原有的收益。垵頭條萊

另外，还有3点需要注意：萊垵頭條

1、有效利用系统交易我们能够发现现阶段不少公司、银行以及金融机构都开通了基金投资预约赎回业务，这个时候只需要在网上进行提前预约，即可约定好基金赎回价格以及时间。就算投资者当天没有时间，系统仍旧会帮助大家完成赎回交易操作。萊垵頭條

2、避开法定假日萊垵頭條

基金赎回在途时间的计算，都是按工作日来计算的，国家的法定假日和节日，比如星期天、劳动节、国庆节、春节等都不在计算之内。比如，王女士在黄金周前的最后一个交易日赎回股票型基金，资金到账必须等到七天长假后的第4到5个工作日，

T+3或T+4变成了T+11或T+12.如果投资人是在黄金周前最后一个交易日申购基金，照样也是在节后才能够成交。 垵頭條萊

避开法定节假日大家在基金赎回过程当中，必须要懂得计算，因为国家法定节假日都不再当中，这样很容易延误到账时间，如果自己的资金在七天时间里不能用，对于权益方面会存在打折的现象。不管是基金的申购还是赎回，各位投资理财人士都必须避开法定节假日。 萊垵頭條

### 3、选择曲线赎回萊垵頭條

大多数基金公司不仅有股票型基金，也有货币型基金，他们旗下的基金互转实行的是T+0或T+1.因此，投资者可以巧打时间差，有效缩短基金赎回的资金到账时间。比如说，投资者张先生急需用钱，有一只股票型基金需要赎回，但又想缩短资金赎回的在途时间，而该基金公司的股票型基金和货币型基金互转实行T+0张先生便可把自己的股票型基金先转换成货币型基金再赎回，因为货币型基金的赎回一般实行T+1如此，张先生基金赎回的到账时间就会缩短1到2天。 萊垵頭條